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UITKOMSTEN 
TEVREDENHEIDS-
ONDERZOEK

 

In april 2021 is op OBS De Kweekvijver in

een kort tijdsbestek een 

tevredenheidsonderzoek uitgevoerd, waarbij 

aan leerlingen uit de bovenbouw, ouders, 

medewerkers en leidinggevenden gevraagd is 

hun mening te geven over hun school. 

Voor dit onderzoek is gebruikgemaakt van 

de vragenlijstenset Qschool PO van 

B&T organisatieadvies. Daarnaast hebben 

leerlingen uit de middenbouw een foto-

opdracht uitgevoerd. De resultaten zijn direct 

besproken met het team en een groep ouders.
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RESULTATEN I RESPONS
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UITKOMSTEN | TOPS

Medewerkers
>	Onze collega’s werken met plezier en voelen zich veilig op school. 
>	De kwaliteit van het onderwijs staat centraal.
>�	�Het pedagogisch klimaat is zichtbaar: veiligheid, omgang met elkaar, 

voorbeeldfunctie en met aandacht.

Ouders
>	Wij voelen ons betrokken  bij de school.
>	�De leraren zijn bereikbaar en zetten zich in voor het onderwijs en 
	 de leerlingen. 
>	De leerlingen gaan met plezier naar school.

Leerlingen (bovenbouw)
>	Wij gaan graag naar school en voelen ons veilig.
>	We leren veel en de juffen en meesters kunnen goed uitleggen.
>	Voor iedere groep zijn ICT-middelen beschikbaar.

UITKOMSTEN | TIPS

Medewerkers
>	�De zorgroute verder verdiepen en ontwikkelen.
>	Het inwerken van nieuwe leraren en ondersteuners kan effectiever.
>	De verbinding tussen onder- en bovenbouw intensiveren.

Ouders
>	�Er is behoefte aan een doorgaande lijn in de communicatie van groep 
	 1 t/m 8. Op groeps- en schoolniveau.
>	�Meer ouderbetrokkenheid organiseren en een zichtbaardere rol van 
	 de MR.
>	�Het schoolplein is niet uitdagend, vernieuwing is gewenst. 

Leerlingen (bovenbouw)
>	De wc’s moeten worden opgeknapt en beter worden schoongehouden.
>	�Het schoolplein is saai, graag meer uitdaging (en wij weten heel goed 
	 wat we willen)!
>	�Meer crea-opdrachten.

FOTO’S I GROEP 4 EN 5


